

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News**

華社動態

Page 17 Wednesday April 24 2024 二〇二四年四月廿四日(星期三)

**菲律賓信託銀行**  
**PHILTRUST BANK**  
PHILIPPINE TRUST COMPANY  
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
工商業貸款、出口融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 旅菲英林同鄉會複選完竣 洪建全德高望重榮任永遠名譽理事長 洪維謀眾望所歸榮任新屆理事長

旅菲英林同鄉會訊：本會第四十五連四十六屆理監事任期屆滿，遵章進行改選，於前月會初選完畢，並於二零二四年四月十五日(星期一)下午七時，假座富華麗海鮮酒家召開第十二次理監事聯席會議，慎重地進行了新屆理監事會各主要職員之複選事宜。

是晚，本會新舊屆理監事踴躍出席參加，列席人數眾多，會議上大家舉賢薦能，謙恭禮讓，氣氛融洽，充分體現了我們鄉會一家親、和睦友愛的精神。現任永遠名譽理事長洪建全鄉賢德高望重，多年來對本會無私奉獻，鼎力支持，貢獻巨大，被一致推選為永遠名譽理事長；現任理事長洪愛群鄉賢，任內領導有方，建樹良多，本應連任，但因章程所限，被一致推選為名譽理事長，繼續指導會務工作；原執行副理長洪維謀鄉賢，熱心鄉會，辦事積極幹練，深得全體理監事同仁之擁戴，眾望所歸之下被一致推選為新屆理事長。

相信在其英明領導下，本會今後會務之拓展，定能穩步向前，更上一層樓。原副理事長洪祺仁鄉賢，為人忠厚，辦事有力，熱心社會活動，輸財盡力，眾鄉賢一致推選其為執行副理事長；現任副理事長洪培新、洪鴻群、洪錦旋、洪連坤鄉賢，系本會中堅力



洪建全玉照



洪維謀玉照

務繁忙，無暇兼履，堅辭讓賢，副監事長洪天寶鄉賢為人急公好義，慷慨豪爽，積極襄監會務，獲選為新屆監事長；副監事長洪天麻、洪百良、洪俊超諸位鄉賢均為熱心鄉會之中堅力量，分別榮任新屆副監事長；理事

洪少強鄉賢、洪恩典鄉賢、洪頂勝鄉賢，均對本鄉會之盡心盡責、任勞任怨，平易近人，獲選為新屆副監事長；原秘書長洪肇勝鄉賢，學貫中西，處事幹練，認真負責，蟬聯新屆秘書長一職；洪俊庭鄉賢積極肯幹、辦事認真，蟬聯總務主任；洪燈塔鄉賢精明幹練，理財有方，處事細心，榮任財政主任；洪培育鄉賢熱愛鄉會，為人謙恭隨和，交際廣闊，榮任外交主任；洪東歸鄉賢心繫鄉會之未來，注重青少年下一代之培植，勇於奉獻、榮任文教主任。

而其他各股之職位，則舉賢薦能，擇而任其職，本會將另日刊登於職員表。

擇訂於二零二四年五月二十五日(農曆甲辰年四月十八日(星期六)下午七時，假座世紀海鮮大酒店舉行慶祝成立四十六週年紀念暨第四十七連四十八屆理監事會就職典禮。

恭請名譽理事長洪國強鄉賢親臨監誓並致詞演説，以示慎重。屆時，鄉親大家歡聚一堂，暢敘親情鄉誼、共襄慶典，當有一番熱鬧之盛況可期也。

就職慶典當日，敬請本會全體理監事職員穿著暗色西服，提前出席，以便協助招待貴賓！

## 菲律賓華僑善舉總會與中華總商會熱烈祝賀 英林洪氏家族總會保生大帝董事會新屆慶典

菲律賓華僑善舉總會訊：二零二四年四月二十一日欣逢菲華英林洪氏家族總會慶祝成立八十一周年暨第八十一屆理監事會、泊第三十六屆青年組及第三十七屆菲華英林保生大帝董事會職員就職典禮。本菲律賓華僑善舉總會與菲律賓中華總商會誠摯致以熱烈祝賀。

受到盛情邀請，菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、李漢民副董事長、戴顯祖董事、吳維新董事、洪連燈董事、李祖添董事、魏約珥董事、高國華委員、許福星理事、洪世為理事、李恩典秘書長、丁偉都理事、洪金銘理事、施淵源理事、秘書長李煒欽博士等菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會要員出席致以熱烈祝賀。

盧祖蔭董事長代表菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會向菲華英林保生大帝董事會，和以洪五一董事長為首的新屆職員，致以熱烈的祝賀，並向在座的各位來賓、各位友好、致以親切的問候！他說見到貴洪氏家族總會人才濟濟，充滿生機活力，真是可喜可賀。體會到大家的熱誠，看到大家通力合作，印象十分深刻。

晉江英林地靈人傑，貴洪氏家族英才輩出，現在很多精英，於各個領域，俱能各領風騷，秉持優良傳統，做出卓著的貢獻。大家懷着對先祖崇敬的心情，帶着深厚的感情，緬懷祖德，致祭先祖，感受到先祖的崇高道德和豐功偉績，增進我們民族的凝聚力與親和力。家族會是一個有血緣關係的家族延續，發揮敦宗睦族，聯絡宗誼，守望相助，患難相扶的精神，這就是我們的傳統。宗親會重視弘揚祖德，傳承優秀的中華倫理道德和傳統文化，會務工作更加蓬勃發展。

大家懷着對先祖崇敬的心情，都有愛鄉懷土的深厚感情，而且能胸懷大局，榮社會和諧。

新屆洪純煙理事長、新屆洪五一董事長均是熱心華社公益事業，積極會務，事業有成的華社傑出的人才，相信新屆洪純煙理事長為首新屆職員的領導下相信新屆洪純煙理事長為首新屆職員的領導下、新屆洪五一董事長為首新屆職員和菲華各社會團體一道，堅持以全局為重，顧及整體利益，用切實的工作表現，搞好公共關係，積極促進民族融合，塑造華人的正面形像，擴大華人社會的影響力，營造社會安定和諧，煥發出“以和為貴”的傳統精神。必須是同心協力，團結才能共同面對挑戰。

大家都具有深厚的愛鄉懷土的感情，大家同心協力，敦睦族誼，推動會務，做出成績。

我們關心國家的社會政治穩定，亞太地區的和平穩定，有利於經濟的振興。

中菲的友好睦鄰關係，大家才有安居樂業的良好環境。再次祝願貴會會務興旺發達！

慶典上，友好官員及社會團體領袖等先



後致辭祝賀，表達了美好的祝願。現場燈光璀璨，一片歡聲笑語。

菲華英林洪氏家族總會是菲華社會有很高聲譽的宗族團體，與菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會關係密切，新屆洪純煙

理事長秉持對慈善公益事業的一貫熱誠，樂善好施，關愛弱勢階層，大愛利他。

此次欣逢就職典禮之慶，特獻揭菲律賓華僑善舉總會伍萬披索及菲律賓中華總商會伍萬披索充作兩會慈善公益公共服務福利用

途。

樂善好施，功德無量。大德熱誠可嘉，愛心感人，仁風義舉，殊堪欽佩！菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會敬領之餘，謹申謝忱！